

## **ОТЗЫВ**

**научного руководителя д.э.н., профессора, профессора кафедры логистики и управления цепями поставок Смирновой Елены Александровны на диссертацию Сунь Бинцзе «УПРАВЛЕНИЕ ЛОГИСТИЧЕСКИМИ ПРОЦЕССАМИ ХОЛОДОВЫХ ЦЕПЕЙ ПОСТАВОК НА ФАРМАЦЕВТИЧЕСКОМ РЫНКЕ КИТАЯ», представленную на соискание ученой степени кандидата экономических наук по специальности 5.2.3 - Региональная и отраслевая экономика» (Транспорт и логистика)**

Сунь Бинцзе обладает необходимыми для исследователя профессиональными знаниями и компетенциями в области логистики, является зрелым научным работником, способным ставить и достигать серьезные задачи в этой области научной деятельности. Работа с Сунь Бинцзе в период подготовки диссертационного исследования позволяет мне положительно охарактеризовать ее профессиональные качества, а также отметить целеустремленность, работоспособность и настойчивость в научной работе.

Сунь Бинцзе (1993 года рождения) в 2020 году окончила ФГБОУ ВО «Санкт-Петербургский государственный экономический университет», где ей была присвоена квалификация магистра по направлению «Торговое дело». В 2023 году окончила ФГБОУ ВО «Санкт-Петербургский государственный экономический университет» по программе подготовки научно-педагогических кадров в аспирантуре по направлению подготовки «Экономика», где ей была присвоена квалификация «Исследователь. Преподаватель-исследователь».

В период подготовки диссертации Сунь Бинцзе являлась очным аспирантом кафедры логистики и управления цепями поставок ФГБОУ ВО «Санкт-Петербургский государственный экономический университет» по научной специальности 5.2.3 - Региональная и отраслевая экономика» (Транспорт и логистика).

Тема диссертационного исследования, посвященная разработке теоретических положений и методического инструментария по управлению логистическими процессами холодовых цепей поставок на рынке фармацевтической продукции Китая, отражает научные интересы Сунь Бинцзе, как специалиста в области логистики. Сунь Бинцзе проделала большую работу по сбору и обработке первичной информации, характеризующей предметную область холодовых цепей поставок на рынке фармацевтической продукции, а также особенности управления логистическими процессами; теоретически обосновала методические рекомендации по внедрению цифровых технологий в холодовых цепях поставок на рынке фармацевтической продукции. Часть разработанных соискателем предложений уже заинтересовали ряд крупных университетов Китая.

Рекомендации, сформулированные соискателем в диссертации, докладывались на научно-практических конференциях. Ряд положений диссертации Сунь Бинцзе применяется в качестве учебного материала по

дисциплинам: «Международные цепи поставок» для подготовки студентов бакалавриата по программе «Логистика и управление цепями поставок»; «Международная логистика» для подготовки студентов магистратуры по программе «Стратегическая логистика и цифровые сервисы».

Сунь Бинцзе активно развивает свои профессиональные компетенции, участвует в конференциях, семинарах различного уровня по научно-практическим проблемам логистики и управления цепями поставок. В процессе написания диссертационной работы Сунь Бинцзе показала способности к научно-исследовательской работе, навыки системного анализа исследуемой проблемы. Это проявилось в высокой публикационной активности соискателя. Основные положения диссертации Сунь Бинцзе изложены в 12 научных работах, общим объемом 6.46 п.л (авторских 5,395 п.л.), из них 4 – в рецензируемых научных изданиях, рекомендованных ВАК Минобрнауки России.

Диссертационная работа Сунь Бинцзе выполнена в рамках паспорта научной специальности 5.2.3. «Региональная и отраслевая экономика» (Транспорт и логистика): 5.9. Теория и методология анализа логистических процессов и управления цепями поставок. Развитие отраслевых и функциональных сегментов рынка логистических услуг и п. 5.10. «Моделирование, прогнозирование и оптимизация цепей поставок».

Все вышеизложенное позволяет считать, что диссертация Сунь Бинцзе «Управление логистическими процессами холодовых цепей поставок на фармацевтическом рынке Китая» имеет теоретическую и практическую значимость и может быть рекомендована к защите, а Сунь Бинцзе заслуживает присуждения ученой степени кандидата экономических наук.

Научный руководитель:

профессор кафедры логистики и управления цепями поставок

ФБГОУ ВО «Санкт-Петербургский

государственный экономический университет»,

д.э.н., профессор

Россия, 191023, Санкт-Петербург,

наб. канала Грибоедова, д. 30-32, литер А.

Тел.: (812) 500-43-03

E-mail: smirnova-ea@list.ru

Смирнова Елена Александровна

«11» ноября 2024 г.

